

ನೆನ್ನೆ ಇ ತಾಣು :-

Aihwarya's
8th std
G. H. P. S.

Shagye

ಪ್ರಾಚೀನ

ರಾಜ್ಯ

ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ರಿಸರು ರಾಜ್ಯ. ಇವರು ಚಾನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಇನೆಯರು
ತಾಯಕನ ಹ.ಪಿ. ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಜನಿಸಿದರು. ಇವರ ತಂದೆಂಪು ರಿಸರು
ಮಾಡುವೆ M. ತಾಯರು ರಿಸರು ನಾಗವು. ನೆನ್ನೆ ತಾಯರಿಗೆ ಇಬ್ಬರು ಸೋದರಿಯ
ರು. ಅವರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಅಕ್ಕ ಅವರ ರಿಸರು ಸುಧಾಮಣಿ ಇ. ಸ್ವಾಮಿಗಳು ತಂದೆ
ಅವರ ರಿಸರು ಜೀವು. ಇವರು ತುಣು ಕಡತನದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದರು.
ಇಗನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಓದುವುದು ಬರೆಯುವುದು ಕಲಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಕರು ರೂಢಿರ ನೆನ್ನೆ
ತಾಯ ಓದುವುದನ್ನು ಕಲಿಯಲ್ಪ

ಇಗನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನೆನ್ನೆ ತಾಯರಿಗೆ ಕೆಲವು ಮನೆ ಇಬ್ಬಾವು ಇರಲಿಲ್ಲ ಒಂದು
ಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೋಷುವೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ರೀತಿಯ ಕಷ್ಟವಿತ್ತು

- ಗ ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ಓದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ನೆನ್ನೆ ತಾಯ 13 ವರ್ಷಕ್ಕೆ
ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಸುಧಾಮಣಿಯ ಕಲಿತುಕೊಂಡರು ನೆನ್ನೆ ತಾಯ
ಉಯಿಕ್ಕೆ ನೆನ್ನೆ ತಾಯ 6 ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ಸೋದರಿಯರು ಎಲ್ಲ ರೋಗುತಿರಲಿಲ್ಲ
ಅವರಲ್ಲಿ ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಿಂಡಿ, ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ಮನೆಯ ಮೊದಲೆಯು ಅಕ್ಕ ಕೆಲಗೆ
ಗಲ್ಲಿನು ರಿಗಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕೆಲವು ಬೆಂಗಳೂರು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಇಬ್ಬರನ್ನು
ತ್ತಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಅವರು ಅಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಉಳಿಯಬಿಟ್ಟರು.

ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ದಿಂಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮದುವೆ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ಒಳ್ಳೆಯವರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ
ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವರಿಗೆ ಕೆಲವರನ್ನು ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಎಲ್ಲರನ್ನು ಉಳಿ ಬಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟು
ಂಣಂದೆ ಮಾಡಿಸುತ್ತಾರೆ. ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ಮದ್ದು ಬಿಟ್ಟು, ಮದುವೆ ತಿರುತ್ತಾಯ
ಸಾಧಿಸಿದರೆ ತುಣು ಇಷ್ಟ. ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಓದಲಿಲ್ಲ ಇದರೂ ನೆನ್ನೆ ಮಾವ
ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು. ಅವರಿಂದ ಓದುವುದನ್ನು ಬರೆಯುವುದನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪವಾಗಿ ರೋಗಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ
ಅವರಿಗೆ ಈಗ 1.9 ತನುಕವರಿಗೆ ಕಲಿತಿದ್ದಾರೆ ಅ. ಅ. A. B. C. D. ಇಷ್ಟನ್ನು ಕಲಿತಿದ್ದಾರೆ.
ಸೆನ್ನೆ ತಾಯರು ಸುಮಾರಾಗಿ ಓದುತ್ತಾರೆ. ಇಷ್ಟು ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ಬಾಲ್ಯದ ಜೀವನೆ.

ಮದುವೆಯ ನಂತರ

ನೆನ್ನೆ ತಾಯರಿಗೆ ಅಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ (16) ಹೊನ್ನೆಯ ನೆನ್ನೆ ತಂದೆಯೊಡನೆ ಮದುವೆಯಾಗಿ
ರೋಗಿಬರು. ನೆನ್ನೆ ತಂದೆ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ನೆನ್ನೆ ತಂದೆಗೆ ತುಣು ಮದುವೆ
ಕೊಡುತ್ತಾರೆ. ನೆನ್ನೆ ತಾಯರು ಮದುವೆಯಾದ ಮೇಲೆ ಅಕ್ಕಿಯಿಂದ ರಾಣಿಮನಿಗೆ
ಮದುವೆಯಾದ ಸಂದರ್ಭವಿರಲಿಲ್ಲ ತುಣು ಮದುವೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಮದುವೆಯಾದ
ಮೇಲೆ ನೆನ್ನೆ ತಾಯ ಅಕ್ಕ ಪ್ರವೃತ್ತಿವರಣೆ ಆತನಿಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ರೋಗಿ ಕೊಂಡು ರೋಗುತಿರಲಿಲ್ಲ.
4 ಉಯಿರಿಗೆ ಕಲಿಯಲಿಲ್ಲ ಒಳ್ಳೆಯ ಮದುವೆಯನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಒಂದು ವೇಳೆ
ದೆ ನಂತರ ನೆನ್ನೆ ತಾಯಗೆ ಒಂದು ಕಿಣ್ಣು ಮಗು ಜನಿಸಿತು. ಅದಕ್ಕೆ ನಾನು. ೫

ಮೆನುಸಿನ ರಿಸೆರು ಎಸ್ಟಿಮೇಟ್ ಉದ್ದೇಶವು ನನ್ನ ತಾಯ್ನ ತುಂಬಾ ಜೊತೆಗಾಣಿಸಿದಾಗ
 ಸಾರವರು ಎಂಜಿಎ ಆಡು ವಿನೂತನವೆಂದು ಮಗು ಅಂದರ್ಥ. ಭಗ ಉಡು ಮನೆಗೆ
 ತುಂಬಾ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವು ಹಿಟ್ಟು ಮಗು ಜನನಕ್ಕೆ ಅಂತ ಎಂದರು ಅಜ್ಜಿಯಾದ ಮೊದಲ
 ಸೆಣೆಗು ಅಂತ ಯಾರಿ ಬಾಂಬೆಯರು ಬರಲಿಲ್ಲ ಬಹುದೆರೆ ನನ್ನ ತಂದೆ ಅಡು
 ಹಿಟ್ಟಾದರು ಸಾಕುತೇನೆ ಎಂದು ಎಲ್ಲರೂ ಅಂದರೆ, ಉಡು ಕುಳುಂಬದವರೆ
 ನನ್ನ ತಾಯಿಗೆ ತುಂಬು ಹೊತ್ತು ಹೊತ್ತು ಗೊತ್ತು ಇದೆಲ್ಲ, ಅನ್ನವೆನ್ನು, ಅದೇ ಣಾಣಿಯವರು
 ತುಂಬಾ ಮುಡುಗಿ ಸಾಕವರು, ಅಡು ಹುಟ್ಟಿದ ೩ ದಿನಕ್ಕೆ ಮತ್ತೆಂದು ಹಿಟ್ಟು
 ಮಗು ಜನಿಸಿತು, ಭಗ ನನ್ನ ತಾಯಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಬೆಯದಾಯಿತು, ಭಗ ನನ್ನ ಕುಟುಂಬ
 ದೊಡೆಗೆ ಏಯಾಣಗಲ್ಯ ಯಾಕೆಂದರೆ ಅದೇಗೆ ಮಕ್ಕಳಿರವೆರೆ ತುಂಬಾ ಉಡು
 ಅಂದರ್ಥಗೆ ಅನು ಎನು ಹಿವೆರಿಟ್ಟರು, ಅದೇನು ಸಹ ತುಂಬಾ ಮುಡುಗಿ ಸಾಕವರು,
 ನಂತರ ನನ್ನ ತಾಯಿಗೆ ಬೆಯದಾಗಿ ಅಜ್ಜಿಯಾದ ಮೊದಲನೆಯ ಕೊಟ್ಟೇನೆ ಎಂದರು,
 ಇದೇ ನನ್ನ ಅಜ್ಜಿಯಾದ ರಾಜೇಂದ್ರನವರು ಎಂದೆ. ನಾನು ಹಿದರ್ತೇದೆ ವಿಟ್ಟು ೧೦
 ಹಿಟ್ಟಾಗಲಿ ಸಾವ್ತಿ ಸಾಕುತೇನೆ ನೀನು ಬೆಯದೇಂದೆ ಎಂದು ದ್ವಿಪುರು ಹಿಟ್ಟದ
 ರಂತೆ, ಕುಗ ನನ್ನ ತಾಯಿಗೆ ತನ್ನ ಮಗು ಜನಿಸಿದಾಗ ಇನರು ಓಡಿಕೊಳ್ಳಬಾರಂಥ
 -ನಿವರು ಎಕೆಂದರೆ ನನ್ನ ತಮ್ಮನಿಗೆ ಹುಟ್ಟಿದಾಗ ತುಳಿಯು ಸೀಳಿಕೊಂಡಿತು.
 ಉಡು ನನ್ನ ತಾಯಿ ತುಂಬಾ ಅತ್ತರು, ಇದೇ ಬೆಯದೇಂದೆ ನನ್ನ ತಮ್ಮನನ್ನು
 ತುಂಬಾ ಜೊತೆಗಾಣಿಸಿ ಮೊದಲ ಸಾಕವರು, ಅದೇಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಕುಳಿತಾಯವರೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಿವುಟ್ಟ
 ಬಂದರೆ ಸಾಕು ಭಗಲಿ ದೇವಾಬಾನಿಗೆ ಕೆರಿದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು ನನ್ನ ತಾಯಿ
 -ಯು ಬೆಯದೇಂದೆ ನನ್ನ ತಮ್ಮನನ್ನು ಒಂದೆರಗಲಾಗಿ ತುಳಿ ಹೋಗಲಕ್ಕೆ ಕೆರಿದುಕೊ
 -ಂಡು ಹೋದರು, ಹೋಗಿ ಬಾರರು, ಹೋಗಿ ಜನ ಉಪ್ಪೇಳಿಯಾದೆಂದು ಬೆಯದು
 ನೆರೆಯಾಗಿ ಗಾತ್ರವೆಲ್ಲ, ಅದೇ ಹೀಗೆ ನನ್ನ ತಂದೆ ಅಲ್ಲಗೆ ಅಂದರು
 ನಂತರ ನನ್ನ ತಂದೆ ೪ ವಾಯಿ ವಯಸ್ಸಿನವನ ಅಂದು ಕುಳಿತ್ತಿಗೆ ಕೆರಿದುಕೊಂಡು
 -ಹು ಹೋಗಿ ಅಲ್ಲನ ನಸೆಗಳಿಗೆ ಹೆತ್ತಿ ಹೋದೆಯನ್ನು ಹದಿದರು, ಹಾಗೆಯೆ
 ದಾಳಿ ಕೆತ್ತಿ ಕೆರಿದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ನನ್ನ ತಮ್ಮನಿಗೆ ತುಳಿ ಹೋಗಿಕೊಂಡು
 ಬಂದರು, ಅಂದು ಸಾರಿ ನನ್ನ ತಂದೆ ಎಲ್ಲೆಡೆಗೆ ಕೆಲಸ ಹೊಡೆದು ತೆಂಗನಮರವ
 -ನು, ಹತ್ತಿದರು, ಅದೇ ಹೀಗೆ ಮತ್ತೆ ಸುಲೆತೆತ್ತು, ತೆಂಗನ ಮರ ಣಾಣಿ ಕೆತ್ತಿಗೆ
 ಹೊಡು ಕಾಲಸೆ ಮೂರದು ಕೊಂಡರು, ಭಗ ನನ್ನ ತಾಯಿ ಹಿದರಲ್ಲ ದ್ವಿಪುರು
 ಕೆಟ್ಟವನ್ನು ಎಸೆಯಿದರು, ಎಲ್ಲರಿ ದುಡಿಯಬಿಡು, ಉಡು ನೆರೆಯಾಗಿದ್ದು ಕೆಟ್ಟವರು,
 ಇಡೀ ಮನೆಯ ಅನಿಟ್ಟಿಗೆ ನನ್ನ ತಾಯಿಯ ಮೇಲೆ ಹತ್ತು, ಮತ್ತೆ ಕೆಟ್ಟು ಓಡಿಕೊಂಡು
 ಸಂಭೋಗಕ್ಕೆ ದುಡು ಕೆಟ್ಟವರು ಮನಗೆ ಕೊಡನನ ಕೆಡು ಕೊಡಿತು, ಇನ್ನು
 ಮುಂದಿನ ಕೆಲಸಗಟ್ಟು ನನ್ನ ತಾಯಿ ಮೊದಲನೆಯಾಗಿತ್ತು ಹೋಗಿ ನನ್ನ ತಂದೆಗೆ
 ಕಾಲಸೆ ಎನು ಹೊಡಿದರು, ನನ್ನ ತಾಯಿ ಕೆಗೆ ಕೆಟ್ಟವರು ಹಿದರು ಎಂದರಲ್ಲ.

Love ma.
 You

ತಾಯಿಗಾಗಿ, ಅನ್ನ, ಉಡು ತಂದೆ ಸೂಚಿಸುವುದರಿಂದ ಇಷ್ಟು ಅಳಿ
 ಬಂದರು ೩ ಸಿಲಿಸಿ ಮೊದಲ ನನ್ನ ಅಜ್ಜಿಯ ಬಿಡಿಸಿದರು.